



По факту смерти мужчины на соревнованиях по кросс-триатлону проводится доследственная проверка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области проводится доследственная проверка по факту смерти 12 июля 2015 года в Гусь-Хрустальном районе 42-летнего жителя города Рязани.

По предварительным данным, в целях популяризации спорта, укрепления спортивных связей между городами органами местного самоуправления города Гусь-Хрустальный на 11-12 июля 2015 года был объявлен ежегодный седьмой открытый чемпионат по кросс-триатлону «Барина роща-2015».

В числе участников соревнований эстафет на короткие дистанции по плаванию, велокроссу и бегу находился 42-летний житель города Рязани.

На второй день чемпионата 12 июля 2015 года на дистанции мужчина осуществлял заплыв, во время которого резко ушел под воду.

После проведения спасательных мероприятий констатирована смерть спортсмена.

Как отмечают эксперты, погибший был крепкого, спортивного телосложения, не имел хронических заболеваний.

Официальной причиной смерти мужчины является утопление в воде. Более конкретные причины могут быть установлены только после проведения дополнительных исследований по образцам гистологии.

Следствие совместно со специалистами не исключают факторы интенсивных нагрузок, нахождение спортсмена в холодной воде, что могло спровоцировать случившееся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе уровня организации спортивного массового мероприятия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Подразделение - следственный отдел по городу Гусь-Хрустальный

13 Июля 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/946366>